

2. Istoga dana predaše sinjskom providuru Juliju Balbi slijedeću skupnu molbu na dužda mletačkoga svi cetinski i zagorski serdari, harambaše i poglavice krajina:

»Mi svi poglaviti serdari, časnici i harambaše Sinja ili Cetine i Zagorja, također u me svega hrvatskoga puka u Sinju, Cetini i Zagorju, klečeći upućujemo Vašoj Prejasnosti jednodušnu molbu.

Po predaji naših djedova, otaca i preda, s najvećom ljubavlju i poštovanjem pratili smo franjevačku redovničku obitelj Bosne Srebrene nekoć u Rami u Bosni pod turskom državom, zatim u Sinju u Cetini, sad napokon, po dobrostivoj dozvoli Vaše Prejasnosti, u crkvi Gospe od Pojišana kraj Splita. To činimo, da se odužimo strogoj pravdi i dužnoj zahvalnosti prema ovoj zajednici dostojnoj svakog poštovanja. Jer pod duhovnom upravom ovih slugu Božjih, i naši stari i mi, kako u Bosni tako i u sretnoj državi Prevedre Republike, ostali smo vazda čvrsti u katoličkoj vjeri i vjerni podanici Vaše Prejasnosti, budući da su nam oni uvijek davali sjeme sv. evanđelja i hranu riječi Božje, uslijed koje ni dok smo bili pod turskom vlašću ni ovdje nijesmo odustali od sv. vjere. Pače dok su nas dvorili, neki od njih, osim velikih nepogoda i pogiblih vlastitog života, bili su od Turaka ubijeni i pogubljeni, kao što je bilo i pri posljednjoj opsadi Sinja, gdje su ostali zatvoreni u tvrđavi kao junaci, hrabreći nas i potičući na obranu, kad su jadnici plačući gledali, kako im turska vatra pretvara u pepeo i crkvu i samostan. Vaša Preuzvišenost blago sažaljujući njihovu bijedu, obavijestivši se prije kod svog generala Ema, i želeći ih raspršane skupiti i kao redovnike negdje smjestiti, također radi njihovih zasluga, prošlog mjeseca srpnja svojom časnom poveljom blagostivo im je dala crkvu Gospe od Pojišana kod Splita s ovlašću da tu sagrade mali samostan. Tu su već postavili temelje na veliku radost građana i veselje svega puka, navlastito bosanskoga, koji boravi u Splitu i od njih je u vjeri uzgojen. Do naših je ušiju doprla, na našu najveću žalost i na negodovanje i sablazan svega puka, vijest, da se ovim Ocima pribjeglicama prave neprilike i da ih se priječi da ne sagrade samostan, a to čine neke posvećene crkvene osobe, od kojih neki ne uzdajući se u Božju providnost boje se da